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Anunţ privind dezbaterea publică 

Astăzi, 27.03.2026, Primăria Municipiului Fălticeni invită pe toți cei interesați la întâlnirea  de 

dezbatere publică privind următorul proiect de act normativ: „Interzicerea desfăşurării activităţilor de 

jocuri de noroc în locaţii fizice pe raza U.A.T. Municipiul Fălticeni” 

Organizarea şedinţei de dezbatere publică a fost solicitată de Grupul de Acţiune în Politici Publice şi 

Drepturile Omului prin adresa nr. 7325 / 16.03.2026.   

Dezbaterea publică va avea loc în data de 03.04.2026, ora 12.30, în sala de evenimente a Bibliotecii 

Municipale „Eugen Lovinescu”, aflată la adresa str. Republicii, nr. 14.  

proiectului de act normativ supus dezbaterii publice tățenii 

interesați a propunerilor privind modificarea proiectului de act normativ supus  dezbaterii publice 

Închiderea întâlnirii. 

Persoanele interesate să prezinte verbal propunerea lor în cadrul dezbaterii publice vor avea la 

dispoziție 10 minute pentru prezentare. Aceste persoane sunt rugate să se înregistreze online, 

utilizând formularul de pe site-ul falticeni.ro, secţiunea Transparenţă decizională, sau direct la 

funcţionarul desemnat pentru aplicarea prevederilor Legii 52/2023 (biroul din incinta Muzeului 

Apelor „Mihai Băcescu”).    

La dezbaterea publică sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, toti cei 

interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, 

reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, reprezentanţi ai presei etc.  

Documentația aferentă şedinţei de dezbatere publică include referatul de aprobare al iniţiatorului: 

consilier local Mocanu Ania Alina. 

Documentația poate fi consultată: • pe pagina de internet a instituției, la linkul 

http://falticeni.ro/transparenta.php; • la sediul instituției – str. Mihai Eminescu, nr. 2 – Corpul B al 

Muzeului de Artă „Ion Irimescu” (va fi solicitat ofiţerului de serviciu); • proiectul de act normativ se 

poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la registratură.  

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la telefon: 0748219199, e-mail: 

falticeni@falticeni.ro, persoană de contact: insp. Alexandru Săvescu.   
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